Messaggio del Presidente del Senato della Repubblica
Pietro Grasso

All’Alleanza Cooperative Italiane per la Giornata Internazionale delle Cooperative


Gentilissimo Presidente, 
nel ringraziare per il cortese invito e nella impossibilità di partecipare, sono lieto di inviare un indirizzo di saluto a tutti i partecipanti alla Giornata Internazionale delle Cooperative.
La giornata di oggi rappresenta un proficuo momento di riflessione e di confronto propositivo tra i rappresentanti del mondo economico e le Istituzioni finalizzato a trovare strategie vincenti per il rilancio della capacità competitiva del sistema cooperativo in termini di innovazione tecnologica, di sostenibilità dello sviluppo, della ricerca e della cooperazione internazionale.
In questa direzione e di fronte alle sfide della globalizzazione le cooperative, mettendo al centro dei loro interessi la persona con i suoi bisogni e il territorio, e impegnandosi verso modelli di produzione e consumo orientati al raggiungimento degli obiettivi dell’Agenda 2030, con le loro poliedriche attività rappresentano un importante punto di forza della nostra economia, in quanto contribuiscono a rafforzare l’immagine dell’Italia anche all’estero.
Con l’auspicio che questa iniziativa possa incoraggiare altri momenti di riflessione, invio a tutti i partecipanti il mio saluto più cordiale ed un augurio di buon lavoro.
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